



Сотрудники регионального управления СК России приняли участие в областном юридическом форуме



9 декабря 2022 года в Вологде завершился пятый региональный юридический форум, в пленарном заседании которого приняли участие сотрудники СУ СК России по Вологодской области, представители правоохранительных органов, органов государственной власти и управления, юридического сообщества, студенты и работники юридических ВУЗов. Торжественное мероприятие было посвящено празднованию Дня юриста и Дня Конституции Российской Федерации.

В ходе мероприятия была отмечена высокая роль юриста в современном обществе, как одной из самых востребованных и уважаемых профессий. Лучшие представители юридического сообщества получили общественное признание своих профессиональных заслуг.

Заместитель Губернатора Вологодской области Зайнак Эдуард Насехович вручил



Благодарственное письмо Губернатора области руководителю отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Лукиновой Елене Евгеньевне за большой личный вклад в укрепление законности и правопорядка, защиту прав и законных интересов граждан, высокий профессионализм и добросовестный труд.

Изображения



12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1748984>